



FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE
18 OKTOBER 2012

Tid: 12:00

Plats: Styretrummet

NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	ANNIKA LUNDQVIST
VICE ORDFÖRANDE	MARCUS "MÄSK" BIRGERSSON
KASSÖR	RASMUS "RAZ" ANDERSSON
SEKRETERARE	ANNIKA "ANKAN" JOHANSSON
LEDAMOT	JOSEF "JOSSAN" HANSSON
ORDFÖRANDE F6	JESSICA "JEJJE" LYBARK
ORDFÖRANDE FNOLLK	FILIP "FANTA" HJORT
ORDFÖRANDE SNF	PONTUS GRANSTRÖM
ORDFÖRANDE FOC	JOHAN "JAK" ARVIDSON
ORDFÖRANDE FARM	DAG FAHLIN STRÖMBERG
KASSÖR F6	FILIPPA LUNDIN
REVISOR	OLOF "PÖRDIE" ELIAS
REVISOR	SOHEIL "SOLLE" BASHIRINIA

§1 Mötets öppnande Annika öppnar mötet.

§2 Val av justerare Filip Hjort väljs till justerare.

§3 Föregående mötesprotokoll Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.

§4 Rundabordet  Kärnstyret

- Annika har gjort många saker. Utöver mail. Hade KU-möte (alla ordföranden) där man bland annat pratade om sektionskonspiration. Vår sektionskontakt kommer och hälsar på nästa möte. Läsårsindelningen är uppskjuten ett år (hurra enligt kåren). De pratade även dispositions avtal, det är jätteviktigt att man sköter sig.
- Mäsk har gjort absolut ingenting.
- Raz har varit på kärnstyretmöte och nöjesutskottsmöte. Det diskuterades vilken dag pubrundan ska ligga. Det verkar som att det är femti femti vad folk tycker. Nästan alla i NU tycker dock att torsdag e nice så de skrev ett yttrande om det. Ang Gasquen så står det i Kårens verksamhetsplan att det ska se över hur Gasquen ska användas i framtiden. Den går på samma alkoholtillstånd som JA och så vidare så om det händer något som gör att Gasquens tillstånd dras in så kommer det drabba hela kårhuset.






Annika Lundqvist
Ordförande

Annika Johansson
Sekreterare

Filip Hjort
Justerare







- Ankan har fixat listan över alla sektionensmedlemmar.
- Jossan har varit på kärnstyremöte.

-  FARM har mycket med F-dagen.
-  NollK har satt upp aspafficher och planerat aspning.
-  Foc har varit o handlat. Det var kul med safesex (vecka alltså).
-  SNF har mycket med coctailpartyt.
-  F6 har arrat gasque med sittning, det gick jättebra. Det verkar som att de får gasquen så de planerar för det. ET raj på gång!

§5 Representant i Utbildningsområdet Annika och Pontus är intresserade av att sitta. Det kommer de göra bra.

§6 Revisorer Revisorerna är på besök och pratar om bokföring. Vi kommer fram till att F6 ska köra vidare som de tänkt och så får vi en rapport i LP4 från Filippa på hur det har gått. Under tiden kollar Raz vidare på hur de andra sektionerna gör.

§7 Övriga frågor

-  Skrivare Mäsk tycker att vi borde ha en skrivare på styretrummet. Alla skulle behöva skriva upp hur mycket man printar. Man skulle kunna ta pengar från kontorsmaterial posten. Mäsk kollar upp och kommer med ett förslag.
-  Lund Maila Annika anmälan. Det blir kul!
-  Sektionens dag Vi har fått mail med datumförslag: 9 februari. Vi kommer fram till att det är ett bra datum.
-  Nycklar Vi får lite nya idéer på hur vi ska se till att pateter inte har nycklar. Krav på att ha lämnat in alla nycklar för att få ansvarsfrihet. Max 2 nycklar ute samtidigt till ordförande och kassör, 1 till övriga. Det ska göra att föreningen kan säga att de kommer få problem med nycklar till nästa år om inte alla nycklar är inne som ska vara det. Vi diskuterar vidare nästa möte.

§8 Nästa möte Nästa möte blir 1 november 2012 eftersom det är tentavecka ivägen.

§9 Mötets avslutande Mötet avslutades av Annika kl 13:03.

Annika Lundqvist
Ordförande

Annika Johansson
Sekreterare

Filip Hjort
Justerare